MANTEIO NANENIZTHMIO

TMHMA OIKONOMIKHZ & MEPIQEPEIAKHZ ANAMNTY=HZ

Nz EODHPMOZMENQN OIKONOMIKQN KAI NEPIDEPEIAKHZ ANANTY=HZ
KATEYOYNZH AZTIKHZ & MEPIQEPEIAKHZ ANAMNTY=H2

MOZOTIKH NEPIOEPEIAKH ANAAYZH

Metpa Alaomopac Kol SUYKEVTOWOTC

Ou. KaB. AB. NMamnadaokaAomouAog

Ivotitouto Nepidpepelakng Avantuéng



Biounxavikn AnacxoAnon o€ XxiA. (1991)

_--

N. Kapditoac 30,64 8,51
N. Aaploac 14,7 140,74 39,10
N. Mayvnolag 14,8 141,70 39,36
N. TplikaAwv 4,9 46,91 13,03
37,6 360,00 100,00

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéspyaoia

3,2 3,2
AR (%) = 37 * 100 AR(M) = 37 ¢ * 360




Biounxavikn ArtacxoAnon o€ xiA. (1991)

. aynoios. Y '+ -
Koo |
N. Towdrov [ 4,9

N. Kapditoas [ 3.2

0 2 4 6 8 10 12 14 16
Biopnxavikn AmacxoAnon

Mnyn: EA.ZTAT., I0ia snséepyacia




Biounxavikn AnacxoAnon o€ XxiA. (1991)

8,511%

13,032%
39,362%

39,096%

= N. Kapditcac = N. TpikdAwv = N. Adptoac = N. Mayvnoiag
[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéspyaoia




Biounxavikn AnacxoAnon o€ XxiA. (1991)

Oeococalia

N. Kapditoag

N. Adploag

N. Mayvnolag

N. TplKaAwv
2

O < =

A
3,2
14,7
14,8
4,9
37,6
9,4
11,8
4,7

Kpntn
N. HpakAgiou
N. AaciBiou
N. PgBupvou
N. Xaviwv

2

O < =

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

A
9,1
1,8
1,7
5,3
17,9
4,5
7,4
5,4




Biounxavikn AntacxoAnon o€ XiA.

OsooaAia

N. Kapditoag

N. Aaploag

N. Mayvnolag

N. TplkaAwv

2

A X—X
3,2 6,2
14,7 5,3
14,8 5,4
4,9 4,5
37,6

[nyn: EA.ZTAT., I0ia eneéepyaoia

MA

s A

N

|lx — %I
6,2
5,3
5,4
4,5
21,4

(1991)

(v, — %)
38,44
28,09
29,16
20,25
115,94




Biounxavikn AnacxoAnon o€ XxiA. (1991)

Kpntn A X—X lx — x| (x, —x)
N. HpakAciou 9,1 4,6 4,6 21,16
N. AaoiBiou 1,8 -2,7 2,7 7,29
N. PeBupvou 1,7 -2,8 2,8 7,84
N. Xaviwv 5,3 0,8 0,8 0,64

)2 17,9 10,9 36,93

[nyn: EA.ZTAT., I0ia eneéepyaoia

3y %
N

MA




Biounxavikn AnacxoAnon o€ XxiA. (1991)

Ocsooalia Kontn
MA —21’4—535 MA —10’9—273
0 — T - 9% K — T - 4
115,94

36,93
=,/28,985 = 5,38 oK = |~ T \/9,2325 = 3,05

o5 ~ 29 0% ~ 9,23




Biounxavikn AnacxoAnon o€ XxiA. (1991)

Ocsooalia Kontn
oy = 5,38 ox = 3,05
X, = 9,4 X, =45
O
X
5,38 :
CVy, = 22100 = 57,23% CVy = ——100 = 67,55%

94 45




2uvteAeotnc MetaBAntotntac (CV)

Asgdopeva AETT
1950 1960 1970
Autikn Mleppavia 28,5 22,5 17,6
Bpetavia 18,2 13,9 11,4
ItaAia 35,6 35,6 26,0

[aAAla 22,6 19,8 19,0




Biounxavikn AnacxoAnon o€ XxiA. (1991)

Bsocahic A Kpnmn A Ar/Ae  (Ar/Ao)> Ar/Ag  (Ar/Ay)?
N. Kapditoag 3,2 N. HpakAeiou 9,1 0,0851 0,0072 0,5084 0,2585

N. Adpioag 14,7 N. AaciBiou 1,8 0,3910 0,1528 0,1006 0,0101
N. Mayvnoiac 14,8 N. PgBupvou 1,7 0,3936 0,1549 0,0950 0,0090

N. TpikdAwv 4,9 N. Xaviwv 5,3 0,1303 0,0170 0,2961 0,0877
3 37,6 17.9 > 03320 X  0,3653

r Kapoi Ar _ 32 _ 0,0851
ld TNV AApoltoda A@ = 37,6 = U,
2
o 4 100
GH =100.|3| == 100 > GH > ——
i An \/ﬁ
GHg = 100,/0,3319 = 100 x 0,5762 = 57,62 GHg = 1004/0,3653 = 100 * 0,6044 = 60,44
100
100 > GH > — =50

V4



AntaocxoAnon o€ xiA. (0, t)

N, o N, A Ar/An  (Ar/An)? Ar/An  (Ar/An)?
R, 25 R, ; 0 1/4 (1/4)2 0 .
R, 25 R, .2 0 1/4  (1/4)? 0 0
Ri. 25 R, 3 0 1/4  (1/42 0 0
R, 4 25 R, , 100 1/4 (1/4)2 1 1
) 100 2 100 S 4*(1/42 3 1
4V lcokatavopn
GH =100 /z( j
A, = an L, 1og - 100 _ 100
o ® T VA

100 > GH > 199
Vn

TEAELA CUYKEVTPWON

GH = /1100 = 100



AET1 o€ €k.€, 0 - t tAnBwpiouoc 10%

N 0 t x—% (-3 x-x (x, —%f
R, 20 22 -10 100 -11 121
R, 30 33 0 0 0 0
R, 40 44 10 100 11 121
2 90 99 200 242
X 30 33
, 242
Og = ? = 66,67 = 8’16 Oy = T = 80,67 = 8,98
8,16 8,98
CVo = ——100 = 27,2% CVy = ——100 = 27,2%

30 33




Katavoun AETl o€ ek.€ & AnBucuou o€ xiA. (2004)

Oecoalia Yr
N. Kapditcag  1.374
N. Adploag 3.690
N. Mayvnoiag  2.651
N. TplKaAwv 1.512
)2 9.227

Pr

119

283
205
132
739

Kpntn Yr
N. HpakAciou 4.045

N. AaclBiou  1.303
N. PeBupvou  1.186
N. Xaviwv 2.134

)1 8.668

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

Pr

294

75
80
150
599




Katavoun AET o€ ek.€ (2004)

Oecoalia Yr
N. Kapditoag 1.374
N. Adploag 3.690
N. Mayvnoiag 2.651
N. TpiKaAwv 1.512
)1 9.227

Kpntn

N. HpakAgiou
N. AaciBiou
N. PeBupvou
N. Xaviwv

2

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

Yr

4.045

1.303
1.186
2.134
8.668




Ocooalia, Katavoun AET og ek.€ (2004)

T T

N. Kapditoacg 1.374 53,61 14,89
N. Aaploac 3.690 143,97 39,99
N. Mayvnoliag 2.651 103,43 28,73
N. TplKAAwVY 1.512 58,99 16,39
)1 9.227 360,00 100,00

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyaocia

_1374 ; _1374
YkM) = 9557* K(%) = 9227 "




Katavoun AET o€ ek.€ (2004)
 ripocs, | -

N. payvnoias | 2651
N. Towarov [N 1512

N. Kapsitoas [N 1374

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

Mnyn: EA.ZTAT., Iia snséspyacia



Katavoun AET o€ ek.€ (2004)

14,891%

39,991%

16,387%

28,731%

= N. Kapditoag = N. TpikdAwv = N. Mayvnoiag = N. Adploag
[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéspyaoia




Katavoun AET o€ ek.€ (2004)

Oecoalia Y xX—X x—%]  (x,—x)

N. Kapditoag 1.374 -933 933 870.489

N. Adploag 3.690 1.383 1.383 1.912.689

N. Mayvnoiag 2.651 344 344 118.336

N. TpiKaAwv 1.512 -795 795 632.025
2 9.227 3.455 3.533.539

[nyn: EA.ZTAT., I0ia eneéepyaoia

Ixy  9.227 Z|x, —X| 3.455
- = =2307 Ma = 2P X

=863,75
N 4 N

X =

939,89
2.307

100 = 40,74%

3.533.539
Op = J Y ./883.384,75 = 939,89eK€ CVy =



Katavoun AET o€ ek.€ (2004)

Kpntn Y X—X x—%] (%, -%)
N. HpakAgiou  4.045 1.878 1.878 3.526.884
N. AaciBiou 1.303 -864 864  746.496
N. PeBupvou 1.186 -981 981 962.361
N. Xaviwv 2.134 -33 33 1.089

)2 8.668 3.756 5.236.830

[nyn: EA.ZTAT., I0ia eneéepyaoia

Zx,  8.668 T|x, —X| 3.756
- = =2167 MA = L
N 4 N

=939

X =

oK = 4 =+/1.309.208 = 1.144,21sk€ CVg = > 167 100 = 52,80%

\/5.236.830 ~ 1.144,21



Katavoun AET o€ ek.€ (2004)

@ecoalia Y Kpntn Y Yr/Ye (Yr/Ye)® Yr/Yx
N. Kapottoag 1.374 N. HpakAeiou 4.045 0,149 0,0222 0,464
N. TolkdAwv  3.690 N. AaciBiou  1.303 0,400 0,1600 0,150
N. Adploag 2.651 N. PeBupvou 1.186 0,287 0,0837 0,137
N. Mayvnoiag 1.512 N. Xaviwv 2.134 0,164  0,0269 0,246
> 9.227 % 8.668 1,000 0,2928 1,000
2
GH =100, |3 ~~ 100 > GH > —
\/ i(Anj Vn
GHg = 100,/0,2928 = 100 * 0,541 = 54,1 GHy = 100,/0,3198 = 100 * 0,565 = 56,5

100 > GH > 2 = 50
V4




Katavoun AETl o€ ek.€ & AnBucuou o€ xiA. (2004)

Oecoalia Yr
N. Kapditcag  1.374
N. Adploag 3.690
N. Mayvnoiag  2.651
N. TplKaAwv 1.512
)2 9.227

Pr

119

283
205
132
739

Kpntn Yr
N. HpakAciou 4.045

N. AaclBiou  1.303
N. PeBupvou  1.186
N. Xaviwv 2.134

)1 8.668

[nyn: EA.ZTAT., Idia eneéepyacia

Pr

294

75
80
150
599




2taluiouevocg ZuvreAeotng MetaBAntotntag
(W n WCV)

\/Zr(yr — V)4p;

y

WCV = 100




2upuetoxn nAnBuouovu Nouwyv otnv lMepipepeia

Oecoalia Pr Pr% of
N. Kapditcag 119 16,10 0,1610

N. Adploag 283 38,29 10,3829
N. Mayvnoiag 205 27,74 0,2774
N. TplKaAwv 132 17,86 0,1786

Nepuwpépela 739 100,00 1,0000

Pr

[
SR




2taluiouevog ZuvreAeotng MetaBAntotntag (W n WCV)
Katavoun AET o€ €k.€, [IAnBuouou o€ xiA., KKAET os xIA€/kat

Oesoocalia Yr Pr Y, P, Y. =Y (v, —Y)
N. Kapditcag 1.374 119 11,55 0,1610 -0,94 0,88

N. Adploag 3.690 283 13,04 0,3829 0,55 0,31

N. Mayvnoiag 2.651 205 12,93 10,2774 0,45 0,20

N. TpikdAwv  1.512 132 11,45 0,1786 -1,03 1,06
Mepwpepesla 9.227 739 12,49 )2

_ 1.374.000.000€
YK = T119.600xar

T (v — 9)2 J0.5044
wev =Y "(yr)_, V)Pr 100 o100 = 5,69%

= 11.546,22€/kat = 11,55yi1€/kat




Katavoun AET o€ ek.€, [TAnBuouou o€ xiA. & KKAET o€
XIA€/kat (2004)

AKKAET o\ AKKAETT
v e=100) M%) (xZ100)

N. Kapditcag 1.374 119 11,55 92,47 -7,53 76,49 -23,51

Oeocoalia Yr Pr MNA(%)

N. Adpioag 3.690 283 13,04 104,40 4,40 86,35 -13,65
N. Mayvnoiag 2.651 205 12,93 103,52 3,52 85,63 -14,37

N. TpikaAwv  1.512 132 11,45 91,67 -8,33 75,83 -24,17

Mepipepela 9.227 739 12,49 100 82,72 -17,28
Xwpa 15,1 100

Yr—y

Ay, == %100 M4y, (%) = %100



KapmuAn Lorenz

Kavovtag xpnon o6edopevwyv AEMN kat NMAnBucpou ot
ATMAITOUPEVEG EVEPYEIEG YA TN Ongoupyid TNG
KapumuAng Lorenz sivat:

 Avakatatafn Twv MEPUPEPEIWY KATA aufouoa Tagn
HeyEBoug tou Kata kegaAnv AEI (1 yevikotepa twv
AOYWV TwV 0£00UEVWY TwV OUO 0TNAWY)

« Metatpornn Twv apxXiKwV 0£OOHEVWY OE TTOCOOTd \

» Anploupyia daBpoloTIKwV  TOCOOTWY  Yld  KABe
XAPAKTNPIOTIKO



20 40 60 80

——KapmUAn Lorenz A ——KapnUAn Lorenz B ——Ilcokatavopn




Katavoun AET o€ ek.€ & AnBuouou o€ xiA. (2004)

Nopoi Yr Pr Yr Nopoi Y
N. Kapditocag 1374 119 11,55 N. TpwkaAwv 11,45

N. Adploag 3690 283 13,04 N. Kapoditcag 11,55
N. Mayvnoiag 2651 205 12,93 N. Mayvnoiag 12,93

N. TowdAwv 1512 132 11,45 N. Adploac 13,04
Mepipepeia 9.227 739 12,49




Katavoun AETl o€ ek.€ & AnBucuou o€ xiA. (2004)

Oeococalia

N. TplKAAwV
N. Kapditoag
N. Mayvnoiag

N. Aaploag
Mepipepela

Yr

1512

1374
2651

3690
9.227

Pr
132
119

205

283
739

Ye
11,45
11,55
12,93

13,04
12,49

Yr(%)
16,39

14,89
28,73
39,99

Pr(%)
17,86

16,10
27,74
38,29

Fy(e)  Fp(%)

16,39 17,86

31,28 33,96

60,01 61,71

100,00 100,00



KapmuAn Lorenz
Katavopun AET & NAnBuouou (2004)

Y 100

20

0 20 40 60 30 100
NAnBuopog

—=—KapmuAn Lorenz Osooaliag  —e—lookatavopn



Aciktng Gini

Katavoun AET o€ ek.€ & lNAnBuouou o€ xiA. (2004)

Oecoalia Y P
N. Kapditcag 1.374 119
N. Adploag 3.6900 283
N. Mayvnoiac 2.651 205
N. TpikaAwvy  1.512 132

Y

1
=33y
r k

b

Yr
0, 1489

0,3999
0,2873
0,1639

Yi
Py
T

Pr
0,1610

0,3829
0,2774
0,1786

Yr/Pr
0,9247

1,0443
1,0357
0,9174

1>G>0

Ta otoixeia Yr, Pr pue
nAdyia
Ypauuatoosipa
apopouV CUUUETOXN
Twv Nopwv oto AETT
kat tov lMAnBuaoo,
avtioToIXwC.



Aciktng Gini
Katavoun AET o€ ek.€ & lNAnBuouou o€ xiA. (2004)

1
G =Ezzprpk
r k

KA:0,1610 = 0,3829 % 10,9247 — 1,0443| = 0,00737

Yr Yk
k

Fr_P_ 1>G>0

KA 0,00737

KM 0,00495
KT 0,00020
AM  0,00092 G=2,8%
AT 0,00865

MT 0,00583
2 0,02792




Agiktnc R
Katavoun AET o€ ek.€ & lNAnBuouou o€ xiA. (2004)

Y P Yr Pr | Pr-Yr| Ta oToIXEla Yr, Pr ue
nAayia

, ypauuatoosipa
N. Kapéltcag 1.374 119 0,1489 0,1610 0,0121 a@popouV CUULETOXN

twv Nopwv oto AETT

N. Adploag 3.690 283 0,3999 0,3829 0,0170 kat tov [MAnBuoO,

avTioTOIXWC.

Oeococalia

N. Mayvnoiag 2.651 205 0,2873 0,2774 0,0099

N. TokaAwv  1.512 132 0,1639 0,1786 0,0148
2 9.227 739 2 0,0537

1
R=EZ|PT—YTI 1>R>0
1

R =-0,0537 = 0,02685 R =2,685%



2uvteAeotng Gini
Katavoun AET o€ ek.€ & [MAnBuouou o€ xiA. (1971)

Ta otoixeia Yr, Pr pue

Mepupepeleg Y P Yr Pr Yr/Pr Adyia

AZN 123.805 3.378.582 0,4941 0,3855 1,2816 Ypauwatooeipd
uv ov TOX

KAM 40.258 1.474.387 0,1607 0,1682 0,9550 0 " o o

MA3 31.200 1.284.310 0,1245 0,1465 0,8497  «ai tov MAnGuoyd,

OA 14.786 660.737 0,0590 0,0754 0,7827  vHoToxwx.

AM 8.951 417.529 0,0357 0,0476 0,7498

KAM 10.290 457.005 0,0411 0,0521 0,7875

H 8.122 429.187 0,0324 0,0490 0,6619

opP 5.879  330.149 0,0235 0,0377 0,6228

NAA 7.295 332.439 0,0291 0,0379 0,7675

2YNOAO 250.586 8.764.325

1
G =§ZZPrPk
r k

PP 1>G>0
T

Y, Y
k




2uvteAeotng Gini
Katavoun AET o€ ek.€ & [MAnBuouou o€ xiA. (1971)

G = 0,3855 % 0,1682 * [1,2816 — 0,9550(+

+0,3855 * 0,1465 * [1,2816 — 0,8497|+

+aoo

+0,0377 % 0,0379 * [0,6228 — 0,7675| = 0,130

Autikn Feppavia
AyyAia

ItaAla

FaAAila
EAAGOa

1950
0,096
0,101
0,190
0,159

[} III+

1960
0,071
0,062
0,191
0,138

1970
0,049
0,067
0,144
0,132
0,130

zzzp" f

1>G>0

T'

PPk




YMOAOYIOUOC aVICOTNTWV O TIEPIPEPEIEC UE OlAPOPETIKO aplbLo vouwv
(Katavoun AmacxoAnoncg o€ XiA.)

R, Aaoo R, Aaoo X=X  (x-xf X—
R 1 18 R, 8 0 0
Ri .2 12 R, 12 -6 36
R, ; 22 R, 5 4 4 16
R, . 20 3 24 2 4
) 72 2 56
X 18 X 3
M 19 M 8
Y (x, — X)2 56 20 — X)* 32
01 =\/ - =\/T=m= 3’7 o)) =\/ n = ?=\/10,67= 3,27

o 3,74 o 3,2
CV; =—100 = 100 = 20,77% CV, =—=100 = 100 = 40,9%
X 18 X 8



Katavoun kat osiktonoinon KKAETI (o€ XIA.€)

Y (XIA€) Pr(xm KaTt) Y Pr(ek€)
R, 12 96 1.152
2Py, Y 5412
R, 18 110 1.980 V=55 =3 =3g0 = 1oxA€
R, 10 80 800
R, 20 74 1.480
)2 360 5.412
Vr 12 ATTOKALON aTo YEco v
Ayr=f* 100 Alez—* 100 = 80 \
g 15 Ay, MA(%)
R, 80 -20
-y 12 — 15
Ay (%) = y’"}_} Y4100 Aypy (%) = = * 100 = ~20% R, 120 +20
R, 66,7 -33,3
Onou A: Asiktng, kat onou [1A: lNooootiaia Aiagpopad R, 133,3 +33,3




2uvteAegotncg Gini - Hirschman
Katavoun AmaoxoAnonc o€ xiA.

R, Adoo R, Aooo Ar/An  (Ar/An):  Ar/An (Ar/An)?
Ry 18 Ry 8 0,25 0,06 033 0,11
R 12 R, .2 12 0,16 0,03 0,50 0,25
R, 22 R, 4 0,31 0,10 0,177 0,03
R, . 20 5 24 0,28 0,08 > 0,39
5 79 > 0,27
n A 2
GH=100‘/Z( ”j
i An
GHp; = 100,/0,27 = 100 * 0,52 = 52 GHp, = 100,/0,39 =100 * 0,62 = 62
@—50<GH<100 @—578<GH<100
N V3o
52-50 00 = 4% i : 62578 00 =7 30 i
0 = 4% > min (looxatavoun) 578 * = 7,3% > min



2taluiouevog ZuvreAeotng MetaBAntotntag (W n WCV)
Katavoun AET o€ €k.€, [IAnBuouou o€ xiA., KKAET og xIA€/kat

R, Yr Pr Y Pr Y=V (.Y -
R, 1.500 120 12,5 0,29 -4,33 18,74 549
R, 2.000 100 20 0,24 3,17 10,05 2,45
R, 2200 110 20 0,27 3,17 10,05 2,70
R, 4 1.200 80 15 0,20 -1,83 3,35 0,65

2 6.900 410 16,83 2 11,29

\/Zr(%‘ — )_’)Zpr V 11»29
~ 100 =
¥ 16,83

WCV = 100 = 19,96%



Katavoun AET oe €k.€, [NTAnBucuou o€ xiA., KKAET o€

XIA€/kat (2004)

Yr

1.500

2.000
2.200

1.200
6.900

Pr

120

100
110

80
410

Ye
12,5
20

20

15
16,83

Yr(%)
21,74

17,39
28,99
31,88

Pr(%) Fy(%) Fp(%)
29,27 21,74 29,27

19,51 39,13 48,78
24,39 68,12 73,17
26,83 100,00 100,00



KapmUAn Lorenz
Karavoun AET1 & lMAnBucpuou

100

20

0 20 40 60 30 100

——KapmuAn Lorenz  ——Ilcokatavopn




